
Súdenie a odsudzovanie druhých ľudí bez toho, aby sme ich poznali – 2.časť  

A tento vzorec správania v ľudskej bytosti funguje vďaka tomu, že energetická rovina 

strachu a pýchy spoločne vytvorili ďalší nástroj  k tomu, aby vás dokázali zovrieť do svojej 

moci a týmto nástrojom je OHOVÁRANIE.  

OHOVÁRANIE energeticky vytvorilo práve to, čo sme na začiatku tohto posolstva 

mohli vidieť. OHOVÁRANIE zobralo tomu dospelému človeku jeho silu, čo v tej energetickej 

rovine sa prejavilo tým, že hoci má vedomie dospelého človeka, vzrastovo je ako malé dieťa.  

Malé dieťa nemá tú fyzickú silu, aby sa dokázalo brániť! 

Práve preto je voči OHOVÁRANIU pre každú ľudskú bytosť veľmi ťažké sa brániť, 

pretože OHOVÁRANIE ako také, jej energeticky zoberie jej vnútornú silu.  

A práve preto je OHOVÁRANIE veľmi silným nástrojom strachu v ľudskej spoločnosti, 

pretože s pomocou tej prejavenej pýchy dokáže veľa ľudských bytostí strhnúť do pozície obete, 

alebo pomáha opäť vytvárať tú prejavenú pýchu ako takú.  

Toto je jeden zo vzorcov správania prostredníctvom, ktorého pýcha v ľudskej 

spoločnosti podporuje a rodí samú seba. A toto je uzatvorený kruh.  

A tento kruh môžete rozpustiť len vtedy, keď sa otvoríte Láske, ktorá vám pomôže 

vidieť, čo je vaša ZODPOVEDNOSŤ a čo je ZODPOVEDNOSŤ tých druhých a v tom hlbokom 

SÚCITE to bez posudzovania, hodnotenia, kritizovania, ohovárania a súdenia prijmete a to 

znamená, že ste dokázali zostať v POKORE a vo svojom strede. 

A je to práve POKORA, ktorá prináša práve tú kvalitu a vibráciu Lásky, ktorá vám 

vráti naspäť vašu VNÚTORNÚ SILU a VY SAMI so SÚCITOM v srdci potom dokážete tej 

ľudskej bytosti, ktorá vás ohovárala bez podmienok odpustiť.  

A toto je uzatvorený kruh, v ktorom tento vzorec správania môžete rozpustiť.  
 

Tento vzorec správania, práve tým, že ste v línii času svojho bytia častokrát takto konali, 

či už ste boli tou prvou ľudskou bytosťou a lebo tou druhou ľudskou bytosťou, je hlboko 

zapísaný nielen do energetických rovín vášho bytia, ale stal sa súčasťou aj pamäťovej stopy 

vašich buniek a DNA. A preto nestačí, aby ste porozumeli tomu akým spôsobom v tej 

energetickej rovine funguje k tomu, aby ste ho rozpustili, ale potrebujete si VY SAMI  prežiť 

tú prvú možnosť, aby ste ho reálne ako vzorec správania sami v sebe rozpustili.  

A rozpustíte ho až vtedy, keď naozaj dokážete v tej pokore odpustiť bez podmienok.  

Pokiaľ sa tak nestane, tento vzorec správania stále zostáva vašou súčasťou a zostáva 

súčasťou vašej DNA napriek akýmkoľvek metódam, ktoré na jeho zrušenie použijete, pretože 

len vibrácia bezpodmienečného odpustenia ho dokáže rozpustiť vo vašej DNA a v pamäťovej 

stope vašich buniek.  



A teraz si uvedomte, že tento vzorec správania je vo vašej spoločnosti zakorenený, 

pretože jeho obrazom je práve to OHOVÁRANIE a tak si sami môžete odpovedať na otázku 

prečo sa tak často uchyľujete k ohováraniu ktorejkoľvek ľudskej bytosti.  

A toto je vyjadrenie tohto vzorca správania ako pôsobí v tom veľkom.  

Preto som Vám povedal, že je potrebné zostať v kľude, že nič sa nedeje náhodou 

a nepoznáte všetky súvislosti, ktoré ovplyvňujú vzniknutú situáciu a práve preto je dôležité, 

aby ste sa naučili prijímať bez podmienok všetko to, čo vám do života prichádza.  

Práve preto, že nepoznáte všetky okolnosti a príčiny vzniku tej - ktorej situácie, pretože 

svojimi fyzickými očami nedokážete vidieť a ani svojim vnútorným zrakom nevnímate 

energetické väzby a prepojenia, ktoré tú situáciu vytvorili, tak pokiaľ  o nej hovoríte, v tej 

podstate ohovárate.  

A toto je uzatvorený kruh, ktorý umožnil a stále umožňuje, aby tento vzorec správania 

stále pôsobil nielen v ľudských bytostiach, ale aj vo vašej ľudskej spoločnosti.  

Uvedomte si, že ten kto to všetko zastrešuje a drží nad tým, mohli by sme povedať 

ochranné krídla, je práve STRACH a PÝCHA.  

A práve preto pýcha môže rodiť seba samú.  A toto je uzatvorený kruh.  

Tento vzorec správania je jeden z najstarších, preto je súčasťou vašej DNA.  

A práve vďaka tomuto vzorcu správania, je umožnené, že prvotná manipulácia strachu 

stále zostáva súčasťou ľudskej  spoločnosti.  
   

Otázka: Čo sa stane, ak ohovárame ľudskú bytosť, ktorá nie je vôbec súčasťou nášho 

života, nikdy sme sa s ňou nestretli, ale vieme o jej existencii, pretože je verejne známa? 

Odpoveď: Ak takúto ľudskú bytosť ohovárate, je to výsostne vaša zodpovednosť a v tomto 

prípade tá ľudská bytosť neprevezme vašu zodpovednosť, pretože ona nevie o vašom energetickom 

tvorení a tak energie, ktoré vytvoríte v plnej miere dopadnú a zasiahnu vás samých.  

A môžu nastať dve situácie. 

Po prvé:  Uvedomujete si toto vlastné tvorenie v tej pýche nadradenosti voči ľudskej bytosti, 

ktorú ohovárate a v tomto prípade energia, ktorú ste vytvorili posilní a zväčší vaše hlavy pýchy 

nadradenosti, povýšenosti, nadutosti, dôležitosti, ješitnosti atď.  

Po druhé: V prípade, že síce takúto ľudskú bytosť ohovárate, ale neprijmete za to svoju 

zodpovednosť, preklopí vás tá prejavená pýcha do pozície obete, pretože sa budete cítiť bezmocní v 

tom, aby ste to správanie tej verejne známej ľudskej bytosti mohli akýmkoľvek spôsobom ovplyvniť 

alebo zmeniť. Zároveň pozícia obete vo vás vytvorí hnev vo vzťahu k tej  verejne známej ľudskej 

bytosti. A práve ten hnev, ktorý sa vo vás vytvorí v súvislosti s tým, ako si ona mohla dovoliť urobiť 

to alebo ono,  alebo ako si mohla dovoliť sa takto správať,  vás opätovne strhne do pozície obete.  

A týmto ste energeticky sami sebe sebe zobrali svoju vnútornú silu.  



Tá prejavená forma pýchy vás veľmi ľahko preklopila do skrytej formy pýchy a VY SAMI 

vôbec nevidíte ako sa tá pýcha s vami hrá.  

A toto je uzatvorený kruh.  

A hoci si to vôbec neuvedomujete, dovoľujete pýche, aby vo  vás rástla a samú seba rodila.  

Ale práve tým, že pýcha zaslepuje ľudskú bytosť,  či je v prejavenej  alebo v tej skrytej forme, 

vôbec nevidíte, že konáte v pýche a nie v Láske a konáte tak v malom, ako jednotlivci, ale aj v tom 

veľkom, ako celá ľudská spoločnosť.  

A práve vo vzťahu k súčasnej situácii, ktorá sa v ľudskej spoločnosti vytvorila ohľadom 

„covidu“ môžete dobre vidieť ako pýcha znásobuje samú seba a ako celá ľudská spoločnosť v tom 

veľkom, hoci nevedome, dovoľuje  pýche, aby v nej rástla a ovládala ju.  

A v tomto prípade, aby sa tak mohlo udiať, zobrala si pýcha na pomoc práve strach.  

A práve strach cez reťazenie mnohých manipulácií nedovoľuje ľudským bytostiam 

vidieť, že energeticky tvoria práve v tej pýche. A práve preto pýcha exponenciálne narastá.  

Tým, že sa pýcha s vami dokáže hrať  ako sa jej páči, preklápa vás  z tej prejavenej 

formy pýchy do tej skrytej pýchy obete a znovu do tej prejavenej a znovu do tej skrytej.  

Takto ste ako na húpačke a práve preto potom energeticky v ľudskej spoločnosti 

vytvárate energiu chaosu. Nedokážete ako ľudské bytosti zostať vo svojom strede a tvoriť zo 

svojho stredu, nedokážete tvoriť zo srdca a tak nevytvárate rovnováhu. Energeticky tvoríte 

v krajných polohách a práve vtedy vytvoríte energiu chaosu. 

A toto je uzatvorený kruh.  
 

Energia chaosu je energeticky veľmi rôznorodá a rozdielna a práve táto energia vás 

potom prinúti navzájom medzi sebou bojovať.  

Len tie ľudské bytosti, ktoré dokážu zostať  strede, aj vtedy keď sa na Zemi vytvorí 

energia chaosu, dokážu zostať v MIERI,  ale ostatné ľudské bytosti bojujú, pretože vytvárajú 

energie v tých krajných polohách pomyselného kyvadla, takže energeticky tvoria z pýchy obete, 

alebo z tej prejavenej pýchy nadradenosti a tak podporujú týmto vnútorným bojom práve 

prostredníctvom tohto vzorca správania, ktorý využíva ohováranie, aby sa tá energia chaosu 

vytvorila a stále dookola tvorila. A práve ten chaos ako taký, ktorý tá pýcha energeticky 

vytvorila, dopomôže k tomu, aby ten vnútorný boj, ktorý prebieha vo vás samých, preniesla do 

toho veľkého a v tom ľudskom vyjadrení je to potom vojnový konflikt . 

A toto je tiež uzatvorený kruh.  

A preto som vám povedal, že všetky vaše otázky spolu súvisia, pretože teraz môžeš vidieť ako 

ten vzorec správania nielen v tom malom vytvára v ľudskej bytosti boj, ale ako v tom veľkom vytvára 

v ľudskej spoločnosti vojnové konflikty.  

 


